



ERRATA II EDITAL N° 03/2020

Onde se lê:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Envio das propostas	Até o dia 22/07/2020
2	Avaliação das propostas	10/07/2020 a 13/07/2020
3	Homologação do resultado preliminar pela Comissão de Seleção	14/07/2020
4	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	15/07/2020 a 21/07/2020
5	Análise dos recursos pelo Presidente da Comissão de Seleção	22/07/2020 e 23/07/2020
6	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver) e caso haja alteração no resultado	24/07/2020

Leia-se:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Envio das propostas	Até o dia 22/07/2020
2	Avaliação das propostas	23/07/2020 a 24/07/2020
3	Homologação do resultado preliminar pela Comissão de Seleção	27/07/2020
4	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	28/07/2020 a 03/08/2020
5	Análise dos recursos pelo Presidente da Comissão de Seleção	04/08/2020 e 05/08/2020
6	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver) e caso haja alteração no resultado	06/08/2020

Sendo que temos para o momento.

Atenciosamente,

Manaus, 29 de junho de 2020.

